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гр. София,  26.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 26.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 114 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,35 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] /КТБ/ (в несъстоятелност) – редовно уведомен, 

явяват се АДВ. И. и АДВ. Т., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Дирекция „Речен надзор Р.“ – редовно уведомен, явява 

се ЮРК. М., с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че към настоящия момент не е изготвена назначената от съда 

експертиза.  

ДОКЛАДВА и постъпили след последно съдебно заседание заявление от 11.12.2019 г. 

от  [фирма], с представено доказателство, както и доказателства с писмо от 

23.01.2020 г. от Агенция „Морска администрация“. 

АДВ. И.: Моля да бъдат приети доказателствата. Желаем да ползваме същите. Ние се 

свързахме с вещото лице по телефона, като той сподели, че няма готовност за 

изготвяне на експертизата и каза, че ще подаде молба, с оглед невъзможността да 

представи заключението си в срок. Моля да дадем възможност на вещото лице да 

изпълни задачата. 

ЮРК. М.: Да се приемат представените доказателства. Моля да бъде дадена 

възможност на вещото лице да изпълни задачата.  

АДВ. И.: Във връзка с представените с молбата от ответната страна с дата 22.01.2019 



г., с която считаме, че се установяват нови обстоятелства.   

Моля да задължите ответната страна изрично да заяви дали оспорва обстоятелството, 

че танк-баржа „А.“, която е вписана в регистъра на наетите кораби по договор за 

беърбоут чартър на 21.11.2018 г., с година на построяване 1996 г., Уникален № 

01200539 е идентичен с процесната танк-баржа „М.“.  

Моля да задължите ответната страна изрично да заяви уведомявана ли е по реда на чл. 

19 от Кодекса на търговско корабоплаване за настъпилата промяна на собствеността 

на баржа „М.“.  

Отделно от казаното и във връзка с обстоятелството, че в предходно съдебно 

заседание уважихте нашето искане и задължихте ответната страна да представи 

пълната преписка по повод баржа „А.“. Видно от представения временен акт за 

националност на кораба по преписката, представена с молба от 22.01.2019 г. не е 

представено Временно удостоверение за регистрация № DRG 5493 BG, издадено в 

[населено място]. В тази връзка моля да задължите ответната страна да попълни 

преписката с въпросния документ. Който, както многократно заявихме в настоящото 

производство е свързан с установяване на твърдението ни, че към 31.08.2018 г. не са 

налице основания за отписване на баржа „М.“ от регистъра.  

Моля да задължите ответната страна да представи Корабно удостоверение за 

вътрешно корабоплаване с № 30-01-200 N, издадено на 30.05.2017 г. за баржа „М.“, 

което в последствие е заменено с корабното удостоверение, представено от ответника, 

издадено за кораб „А.“ на 22.11.2018 г. Отново, с оглед на обстоятелството, че 

представени идентични. 

 ЮРК. М.: Моля да ми предоставите срок, във връзка с доказателствените искания.   

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА представените със писмата от 11.12.2019 г. и от 23.01.2020 г. 

писмени доказателства.    

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок от днес да заяви изрично становището си, 

по посочените в днешно съдебно заседание от процесуалния представител на 

жалбоподателя обстоятелства.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 14-дневен срок от днес да представи заверени копия на 

сочените от процесуалния представител на жалбоподателя временно удостоверение за 

регистрация и корабно удостоверение за вътрешно корабоплаване. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице да изпълни задачата в процесуалния срок по 

ГПК.  

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.04.2020 г. от 14,30 часа, за която дата страните – 

уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.  

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,44 часа. 

 



СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


